
Milyen lesz 
az uj Lánchíd?

— Az Est tudósítójától. —

- Európa' egyik legszebb hídjának, 
a melyre büszkén nézünk mi magya­
rok ’ és melyet csodálattal szemlél 
minden külföldi is, a gyönyörű Lánc­
aidnak napjai meg vannak szám­
lálva, Ez nem annyit jelent, hogy. 
eltűnik a Duna legszebb ékessége, 
hanem azt jelenti, hogy megfiata­
lodva és megerősödve újjá fog szü­
letni. Évek óta a. levegőben lóg a 
Lánchíd átalakításának kérdése, a 
mely hosszú idő óta sok gondot okoz j 
az országnak és a fővárosnak. Ez az i 
átalakítás most küszöbön áll és még 
az őszszél megkezdődnek az elő­
készítő munkálatok, tavaszszal pedig 
maga az átalakítás fog megkezdődni.

Az átalakítás körülményeire vo­
natkozólag az állami hidak főfelügye­
lőségéhez fordultunk, a hol Eeker- 
mann Ede miniszteri tanácsos, igaz­
gató, a következő felvilágosításokat 
adta nekünk :

—- A Lánchíd újjáépítésének mun­
kálatait egy erre a célra alakított 
bizottság intézi, melyben részt vesz 
a kereskedelemügyi minisztérium ré­
széről Beke és Kálik főtanácsos, az 
íllamvasiiti gépgyár részéről Gott- 
'iéb igazgató és a pénzügyminiszté­
rium képviseletében én. Ez a bizott­
ság az Országos Építészeti Tanács­
osai együtt intézi a Lánchíd újjá­
építését. Az összes tervek már ter­
mészetesen készen vannak, sőt a 
szükséges vasszerkezeteket már -is 
gyártják a diósgyőri állami vas­
gyárban. ’

—  Az előkészítő munkálatokat
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szerelni a jövő télig és tél 
előtt lebontjuk az állványokat, A 
többi munkálatok I91ő-hen fognak 
elkészülni,  a mikor. is az év vége felé 
a hidat átadjuk a forgalomnak. A 
legfontosabb változás a Lánchídon 
az lesz, hogy a híd ugv vízszintes, 
mint függőleges irányban merevítő 
szerkezettel lesz ellátva, úgy hogy 
bármikor nehéz jármű is közlekedik 
a hídon, a legkisebb' ingás is lehetet­
lenné van téve. Hangsúlyozom, hogy. 
nem indokolt az az aggodalom, 
mintha a hid páratlanul gyönyörű 
külső képe a legkisebb mértékben is 
megváltozna, mert magunk is arra 
törekszünk, hogy a Lánchíd szépségét 
semmiféle veszedelem ne fenyegesse.

— A hid átalakításának költségeire 
öt és félmillió korona van előirányozva, 
ez azonban valószínűleg kevés lesz és 
pótlólag még szükségünk lesz költsé­
gekre. A célunk az, hogy a Lánchidat 
a többi fővárosi hidakkal egyen­
rangúvá tegyük és hogy ezzel segít­
sünk a főváros közlekedésén. A leg- 

még az őszszel meg fogjuk kezdeni, Lbfhezebb jármű. az autóbusz 
maga a lebontás csak a jövő tavasz-
szál, valószínűleg februárban fog kez­
dődni, a mikor is a jégzajlás elmúl­
tával az • állványokat fölszerelhet­
jük. Az uj láncokat okvetlen fel

mindennémü teherkocsi szabadon 
közlekedhet majd az újjáalakított 
Lánchídon és így .a főváros közleke­
désén nagyban segítettünk.
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